

Поллиноз или сенная лихорадка – одно из наиболее распространенных аллергических заболеваний. От него страдают от 10 до 15% населения планеты, в Европе – порядка 40%, а в России – 12-17% жителей. Изменение климата, связанное с деятельностью человека, влияет на календарь природы, в том числе на время начала весны и цветения растений. Новое исследование, проведенное американской Школой здравоохранения Университет Мэриленда (School of Public Health, University of Maryland), указывает, что это приводит к увеличению заболеваемости сезонными аллергиями. «Мы обнаружили, что в районах, где весна приходила раньше обычного, распространенность поллиноза на 14% выше. Как ни удивительно, но мы также обнаружили подобную тенденцию в районах, где весна началась намного позже, чем обычно», - говорит автор исследования, Амир Сапкота (Amir Sapkota).

Подробнее: <https://medportal.ru/mednovosti/news/2019/03/29/159pollinosis/>